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Adidas 79,1 3,0% Bayer 79,4 1,8% E.On 13,4 1,2% Siemens 78,2 1,7%
Arcelormittal 9,1 3,6% BMW 66,8 1,7% Fiat 4,5 6,1% Telefonica 10,9 2,1%
Axa 13,7 4,8% BNP Paribas 41,1 5,4% Infineon 5,6 2,9% Thyssenkrupp 13,7 2,6%
Banco Bilbao 7,2 4,8% Commerzbank 10,8 -0,7% Linde 141,0 0,8% Total 36,9 3,2%
Banco Santander 5,6 5,2% Daimler 41,0 3,0% Lufthansa 14,6 3,5% Unicredit 3,9 5,2%
BASF 68,1 2,6% Deutsche Bank 31,5 3,1% Nokia 2,4 0,8%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A Nomura semlegesről vételre minősítette fel az ArcelorMittal papírjait, a célárfolyam 10,5 euró. A 

Nomura szerint 6,4 milliárd dollár lehet az EBITDA 2013-ban (a cég várakozása 7,1 milliárd dollár), 
miközben a piac 5,5 milliárd dollárra számít, ami azt jelenti, hogy a második félévben éves alapon 
alacsonyabb lehet az EBITDA, a magasabb acél szállítások illetve a költségmegtakarítás ellenére. 

 
- Az Axa közleményében arról tájékoztatta a befektetőket, hogy a Tian Ping kínai vagyon- és 

balesetbiztosításokat értékesítő vállalat 50%-át vásárolta meg 485 millió euróért, hogy tovább erősítse 
pozícióját a gyorsan növekvő piacon.  

 
- A Banco Bilbao kolumbiai nyugdíjalapjának múlt heti értékesítése után (541 millió dollár), a bank ma 

bejelentette, hogy értékesítette a perui alapjait is, mintegy 516 millió dollárért. Az alapokat 50-50 
százalékban két piaci szereplő, a Grupo de Inversiones Suramericana SA (Kolumbia) és a Profuturo AFP 
SA, a Bank of Nova Scotia nyugdíjalapja vette meg. Mivel ez részvényenként 7 cent bevételt jelent, az 
eredmény hatása valószínűleg marginális, így a tranzakciónak nincs jelentős hatása az árfolyamra. A 
Banco Bilbao különben kb. egy éve jelentett be, hogy megválna a mexikói, a chilei, a kolumbiai és a perui 
nyugdíjalapjaitól. Így a mostani tranzakcióval már két egység értékesítésre került.  

 
- A UBS a korábbi eladásról semlegesre módosította a Banco Santander részvényeinek besorolását. 
 
- A BASF arról tájékoztatta a befektetőket, hogy átalakításokba kezd, mert az új versenytársak piacra 

lépésével a megváltozott piaci környezet ezt indokolttá teszi, főként a műanyag-adalékanyagok, 
színezékek, bőr- és textil vegyi anyagok területén. A cég a folyamatok egyszerűsítését tervezi, és 
szeretne új technológiákba is beruházni. A bázeli kutatóközpont létszámát is csökkentené a társaság, 
arra hivatkozva, hogy a termékekkel kapcsolatos kutatásokra kevésbé lesz szükség. 2015-ig 350 
munkahelyet szüntetnének meg a bázeli régióban.  

 
- A Commerzbank-nál éjjel végrehajtották a már korábban bejelentett részvényösszevonást. A tranzakció 

hatására a részvények száma a korábbi 5830 millióról 583 millióra csökkent, az árfolyam pedig 
tízszeresére emelkedett. A vállalat kapitalizációja, tőke- és tulajdonosi szerkezete változatlan maradt. 

 
- Ettől függetlenül a Moody’s leminősítette a Commerzbank és a Hypothekenbank kötvényeit is. A 

Commerzbank esetében ez Baa1-es besorolást, míg utóbbi esetben Baa3-as minősítést jelent. Mindkét 
esetben stabil kilátásokat fogalmazott meg a hitelminősítő. 

 
- Ma reggel tette közzé negyedéves eredményét a Daimler. Az árbevétel 26,1 milliárd euró lett, ami 3%-kal 

alacsonyabb, mint az egy évvel korábbi 27 milliárd euró. 

Az EBIT 917 millió euró lett, 56%-kal alacsonyabb, mint egy évvel korábban, és elmaradt a várt 1060 
millió eurótól is.  
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Jelentős egyszeri tételek sem az idei, sem pedig a tavalyi első negyedévben nem merültek fel. A Daimler 
eredményének nagy részét adó Mercedes EBIT eredményének jelentős visszaesését a kedvezőtlen 
irányba eltolódó termékösszetétel és a kapacitásnövelés okozta.  

Az adózott eredmény 564 millió euró lett, ami 60%-os csökkenést jelent az előző év azonos időszakához 
képest. 

A Daimler az EBIT eredmény csökkenésére számít és véleménye szerint nem fogja tudni felülteljesíteni a 
tavalyi eredményét.  

Javuló árbevételről csak a busz üzletág és a finanszírozási részleg tudott beszámolni. 

A várttól elmaradó teljesítményért elsősorban a gyenge nyugat-európai kereslet a felelős, de Kínában is 
jelentősen csökkent az árbevétel nagysága, bár az értékesített darabszám az utóbbi esetében 
emelkedett. 

A gyenge negyedéves eredmény hatására a pozitív piaci hangulat ellenére csökkenéssel kezdte a napot 
a Daimler. 

 
- A Thyssenkrupp évi 500 millió eurót kíván megtakarítani a termelés átstrukturálásával. Három gyárától, 

a németországi Gelsenkirchen-itől, a francia Isbergues-itől és az indiai Nashik-itől válik meg. A program 
jelentős részvényfelértékelődési potenciált hordoz magában. A sikeres megvalósítás több euróval is 
emelheti a jelenleg 13,8 euró körüli árfolyamot.  
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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